B 48 Busb e SR ez 3 S w2
22 T2

0 15 20 10 15 20 10 20 40

127 18" 24 12724 48 12724 48

11 16 21 10 15 30

28 12 18°36



9
156

®

29
84

<t I~

™ |00

o <



3.

&2 AEAL,

DN | =

| =

S| =
e

W =




Al Holg ot #P Y Sof
A= A=V K

_5cm- o

-

"~-8cm---
(D+8)x@+2=0x®+2=0B(cm?)

-

® 52




5.

8 AN 2.

108 — {30 + (50 — 25) + 5} x 3

® 10 @ 4 ® 5 @ 3

® 13



50-8%x24+10=+2

@® 50-8x (24 10) +2 @ (50-8)x2+10=+2
® 50— (8x2)+10=+2 @ 50-8x2+(10+2)

® 50— (8x2+10) =2



SH0] HYHES AEA 2 () E WS A4S RENL

6-64+3+3+2=5

D 6-6+(3+3+2)=5 @ 6-6+3=+(3+2)=5
® (6-6+3)+3+2=5 @ 6-(6+3)+3+2=5

® (6-6)+3=(3+2) =5




8. 90cm o] FAIS T ruto g ey shch 71 Tuto] e rat
Bt 12em © 27 kW, 71 2uke @ oy 2 Fof 7R

D S cm






10. o= T4 F 259 271E

O |~ |
A \%
o |y |

Q ©

57H
<t |
®[Sai

©@ ©



o | <

glo]o} gl

4

11.

=

Fur

H



12.

© O
o=

| 1FshAl 2.

146 — {27 + (8 = 5) x 9}




13. 63S 15 B} &2 Aoz w47} 3 o] HUt}, o]e} Zre
AALE A2 SHE R BT SLEIALL.

S KL



14. o2 AoA mof g9 = % FH HAY7E?
11,1
l+2+3 g
@ 17§ @ 27 @ 374 @ 571 ® 671




15. 2ol4 299] S0 Polg AL,

[ 37 em

12
!
/
/
~ - 9 -
To;—-Cm
o714
19 10 19
19 10 1519
@ 16 em @ 165 em ® 18 cm

10 1
C)18§Icm. C)18§cm



—_
N
o
ol
T
o
ny
Iy
Tol
Bl
™
E.e
B &
o %
<o
3
Gy
A S
il m_m
<k Wu
HE =
uE
No T
op T
m

7
9

5
8’

1
b 3 b
12

3 7
1%

® 3



17. 5 A4 5 FoIA 50 47t E49 2 BE E ALY

e & 4l



18. 13 2ol e @A, 22 O We @914 5% 212} 6om
120m, 80m O] HE7| 2 FA|o] Esto] SE FFO Frich
A Abgre] SR A thAl A A Eo] EAG whe B B 5917

oA

£ 3




19.

-

=2

“4emm 7em- T

cm

=]



20. AA7E a1l e At E acnnd Yo7t 2oy AR
cnol Zojot 48 2uo] oo A B cmdlA] FHAIL.

-
= o
| IR ] .
20cm
1/
T =



